



中原首届啤酒文化节璀璨开幕

瞭望世界著名啤酒节 慕尼黑啤酒节历史浓厚，青岛国际啤酒节风情迷人 中原首届啤酒文化节将盛装登场

市民参与热线：13526898411
啤酒节合作热线：15093050186

□晚报记者 尚新娇

对啤酒文化的共同喜好，好多国家都有自己的啤酒节，我国最有影响的是创于1991年的青岛国际啤酒节。像青岛国际啤酒节展示青岛的迷人风情一样，国外的啤酒节也有这异域的风情和特点。

青岛国际啤酒节每年在青岛的黄金旅游季节8月的第二个周末开幕，为期16天，是融旅游、文化、体育、经贸于一体的国家级大型节庆活动。青岛国际啤酒节是亚洲最大的啤酒盛会，自举办以来，历届都有数十个国家地区和国内的啤酒厂家参加，来自全国各地的游客达百万人。

青岛国际啤酒节已经有18届的历史了，2008年第18届青岛国际啤酒节从9月19日开始，到10月4日结束，来自全世界的游客在畅饮啤酒的同时，也充分领略了青岛的好客，感叹于这座城市无穷的魅力！

慕尼黑啤酒节给人最大的印象就是历史味道浓厚，这个啤酒节已经有

200年的历史。每个参加啤酒节的人都穿着节日的盛装，这里的居民把这个节日当成民族的节日来过。德国人都穿着民族的服装，男的穿着有吊带和束腰长裙，头戴插有羽毛的毡帽；女的则多是19世纪的低胸上衣。

啤酒节上，几家著名的德国乐队被请到现场助唱。一根烤肠，几杯啤酒，再加上烘托气氛的音乐，人们很快就沉浸于欢乐之中。以严谨内著称的德国人在这样的场合也往往开怀畅饮，尽情释放，享受一个完全放松的假日。

许多人对德国历史和传统文化的了解，是从慕尼黑啤酒节开始的。这个节日起源于1810年10月。当时巴伐利亚王储路德维希一世举行结婚大典，这段时间天气也是最好的，为庆祝举办了啤酒节，竟然延续下来成为德国一年一度的盛大庆典。当地人把这个节日称为“十月狂欢节”。

中原啤酒文化节即将盛大开幕，会给我们带来怎样的惊喜，我们期待着！

